
 

 

 

 

 
 

 

 نتائج استبيان قياس رضا المستفيدين عن خدمات الجمعية

 

 ( أسرة  730)عدد المستفيدين بالجمعية اجمالي 

 

نسبة الاستجابة على قياس  ( و502)عدد الردود على الاستبيان  ياجمال

 من عدد مستفيدين الجمعية  %70وصلت   رضاءال
 

 

 

 

  



اً ( مع الجمعية كم عدد مرات تعاملك ) سنوي
502 رد

ما مدى رضاك عن الخدمات المقدمة بشكل عام
502 رد

ما مدى تطور الخدمات المقدمة من الجمعية
502 رد

هل أنت راض عن معاملة موظفي الجمعية عند تقديم الخدمة لك
502 رد

هل الجمعية تلبي احتياجاتك باستمرار
502 رد

استبيان قياس رضا المستفيدين عن خدمات الجمعية
502 رد

نشر التحليلات

نسخ

أقل من 5 مرات
من 5 الى 10 مرات
29.3‎%‎أكثر من 10 مرات

39.8‎%‎

30.9‎%‎

نسخ

اً راضي تمام
نوعا ما
27.5‎%‎غير راضي

71.5‎%‎

نسخ

اً راضي تمام
نوعا ما
25.3‎%‎غير راضي

73.1‎%‎

نسخ

اً راضي تمام
نوعا ما
غير راضي

15.1‎%‎

83.5‎%‎

نسخ

اً راضي تمام
نوعا ما
28.7‎%‎غير راضي

69.9‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1LMm4afFjlTAIPkqYUNS7DF6FmQA_Dj9Wangvr8frQPI/edit#start=publishanalytics


ما هو تقييمك لأداء الجمعية بشكل عام
502 رد

الاحظ ان إجراءات العمل في الجمعية فيها نسبة عالية من المرونة
502 رد

الإجراءات والتعليمات لأنظمة العمل والخدمات في الجمعية واضحة وشفافة
502 رد

شكاوى المستفيدين تؤخذ بعين الاعتبار وتعالج بشكل سريع
502 رد

البرامج التي تم الاستفادة منها : *
502 رد

نسخ

اً راضي تمام
نوعا ما
23.1‎%‎غير راضي

75.5‎%‎

نسخ

5
4
3
2
1

9‎%‎

33.9‎%‎

56‎%‎

نسخ

5
4
3
2
1

8‎%‎

33.1‎%‎

57.6‎%‎

نسخ

5
4
3
2
1

36.5‎%‎

54.4‎%‎

نسخ

0 200 400 600

السلة الغذائية
السلة الرمضانية

بناء وترميم المنازل
تفريج الكرب

كسوة العيد
أضحية العيد

الاجهزة المنزلية
زكاة المال

زكاة الحبوب
كفالة الايتام
كفالة الاسر

481 (95.8‎%‎)481 (95.8‎%‎)481 (95.8‎%‎)
448 (89.2‎%‎)448 (89.2‎%‎)448 (89.2‎%‎)

155 (30.9‎%‎)155 (30.9‎%‎)155 (30.9‎%‎)
160 (31.9‎%‎)160 (31.9‎%‎)160 (31.9‎%‎)

228 (45.4‎%‎)228 (45.4‎%‎)228 (45.4‎%‎)
155 (30.9‎%‎)155 (30.9‎%‎)155 (30.9‎%‎)

279 (55.6‎%‎)279 (55.6‎%‎)279 (55.6‎%‎)
260 (51.8‎%‎)260 (51.8‎%‎)260 (51.8‎%‎)

101 (20.1‎%‎)101 (20.1‎%‎)101 (20.1‎%‎)
116 (23.1‎%‎)116 (23.1‎%‎)116 (23.1‎%‎)
110 (21.9‎%‎)110 (21.9‎%‎)110 (21.9‎%‎)



مقترحات لتحسين الخدمات والبرامج
ا 23 ردً

رسالة ترغبون تقديمها لإدارة الجمعية :
ا 24 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

استخدام التقنيه
تحسين وتطوير الموظفين

تقديم خدمات اكثر
توزيعها لااشد احتياج فقط

شكرا
شكرا لجهودكم

لا يوجد
0

2

4

6

1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)

3 (13‎%‎)3 (13‎%‎)3 (13‎%‎)

1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)

2 (8.7‎%‎)2 (8.7‎%‎)2 (8.7‎%‎)2 (8.7‎%‎)2 (8.7‎%‎)2 (8.7‎%‎)

6 (26.1‎%6 (26.1‎%6 (26.1‎%

نسخ

اثابكم الله
اعانكم الله

الي الامام بارك الله فيكم
بارك الله فيكم

بارك الله لكم
جزاكم الله خير

…جعلها الله في موازين ح
ا شكرً

ماتقصرون
…نشك

0

2

4

6

1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)

5 (20.8‎%‎)5 (20.8‎%‎)5 (20.8‎%‎)

1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)

2 (8.3‎%‎)2 (8.3‎%‎)2 (8.3‎%‎)

1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%‎)1 (4.2‎%1 (4.2‎%1 (4.2‎%

نماذج 
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